

江苏省庆祝新中国成立70周年成就展吸引大批观众

快闪国旗墙 成网红打卡地



成就展上，快闪国旗墙成网红打卡地
现代快报+/ZAKER南京见习记者 刘畅 摄

快报讯(记者 徐岑)展台上举着的巨幅国旗、人们手中挥舞的小国旗、道路两旁悬挂的国旗……“礼赞新中国 奋进新时代——江苏省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展”正在南京展出,吸引了很多观众看展。9月29日,现代快报记者注意到,展厅中“我和我的祖国”快闪国旗墙成了网红拍照打卡地。江苏13市快闪视频精华篇在墙中央滚动播出,无数观众驻足观看并拍照留恋。大家纷纷点赞,“太自豪了,看得热血沸腾”“好有活力,我也想参与其中”“我爱你,我的祖国”……

伴随着悠扬的乐曲,一朵神奇的茉莉花飘过璀璨的金陵之夜;千年古运河边,一曲《无锡景》乐声飞扬;在世界自然遗产的黄海湿地,丹顶鹤翩翩起舞,麋鹿纵情奔驰;直升机悬挂国旗飞越长江……

这样的震撼画面,江苏13市各具地域特色的风物美景,让人一看就挪不动步,忍不住拿出手机拍拍拍。“刚看了这个快闪活动,感觉非常贴近我们的生活,都是各个城市的标志性地点。看完之后,觉得充满了对祖国的骄傲和自豪。”江苏警官学院大三学生李林泽看完后很激动,他希望以后能有机会也参与到这样的快闪活动中来。

“我觉得这个快闪非常好,能被年轻人接受,特别有活力。”江苏省委党校学员岳玲表示,通过快闪的形式更能激发年轻人的爱国情怀。她也和朋友们在快闪国旗墙前拍下了合照,用这种方式庆祝新中国成立70周年。

“看到这个快闪,特别是最后直升机挂着国旗飞过长江的时候,觉得特别震撼,真的是来自心底的骄傲。”省委组织部工作人

员郭朝正阳说,他是南京人,看到快闪里的画面勾起了满满的回忆。特别是长江大桥,这是我国自行设计和建造的双层式铁路、公路两用桥梁,是南京标志性建筑,国旗飞过,让人特别感动。“南京70年发展历程很不容易,我拿手机拍了很多照片,希望能保留下来,以后给朋友、给后代看,这是非常好的爱国主义教育。”

此次成就展上播放的快闪视频,吸引了很多观众的目光。为迎接共和国七十华诞,江苏13市联合开展了“祖国,你好”快闪活动。活动由中共江苏省委宣传部主办,13个设区市市委宣传部分别承办,现代快报总体策划统筹。

9月18日起,各市的快闪视频陆续上线。视频以每座城市独有的民歌开场,随后又融合《茉莉花》《我和我的祖国》等歌曲,既有视觉、听觉上的统一元素,也展现了每座城市的特色和亮点。截至9月29日,已经推出南京、无锡、泰州、徐州、常州、连云港、南通、盐城、淮安、扬州、宿迁、苏州12座城市的视频,全网阅读量已超2.5亿次。成就展上播放的视频就是13市快闪视频的精华篇。

现代快报记者了解到,此次成就展地点在南京国际博览中心,将展出至10月28日。开馆时间为每天8:30-17:30,16:30后停止入馆。其中,9月30日下午正式对公众开放,大家可凭本人有效身份证件领取当日门票。团队观众须预约登记参观。

大家来参展时,千万不要错过和快闪国旗墙合影的机会。无论你来自江苏哪个城市,都能在这个快闪视频中找到共鸣,并为之自豪。让我们一起为强富美高新江苏点赞,为新中国成立70周年送上美好祝福。

从寒山寺到东方之门

“苏州范儿”快闪献礼共和国七十华诞

快报讯 吴侬软语,浅吟低唱,昆曲、评弹婉转动听,歌声顺着小桥流水,穿过园林、越过城市,在东方之门前开出一朵美丽的茉莉花,苏州时代新人代表和各界群众唱响心中的歌,祝新中国生日快乐!



扫码看视频

天天出彩

体彩7位数(19152期)
中奖号码:4176277
特等奖 0注 每注奖金 0元
一等奖 0注 每注奖金 0元

体彩排列3(19265期)
中奖号码:590
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 677注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1127注 173元

体彩排列5(19265期)
中奖号码:59063
一等奖 24注 每注奖金 100000元

福彩15选5(2019265期)
中奖号码:19111315
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 58注 3092元

福彩双色球(2019114期)
红球号码:249111230
蓝球号码:1
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 1000000元

福彩3D游戏(2019265期)
中奖号码:999
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 8472注 1200元
组选3 0注 400元
组选6 0注 200元

体彩鸡毛信

体彩大乐透今晚奖池26.3亿元!

9月28日,体彩大乐透第19113期开奖,本期全国中出2注一等奖,每注奖金1000万元,其中有1注追加,追加后总奖金达到1800万元。今晚开奖前,大乐透奖池高达26.3亿元,敬请关注。 苏彩

正宗文山三七大降价 “抢”购持续火爆

10多款三七全面降价,虫草低至78元/克,野山参8元/克起

“广电惠民滋补节”启幕以来,三七引领一波新的养生活题,140元/斤的特价款三七已经被抢断货。为满足市民需求,江苏广电惠民生活馆从云南文山州紧急补货,来自云南文山州的10多款不同品级三七仍以底价直销,还可以现场免费打粉。

原产地三七引市民热抢



连日来,从不断的热线中,从络绎不绝的购买人、中老年人口中,“抢”成为出现最多的词。

连续好几天,上午9点还不到,已有10多位市民在惠民生活馆门口等候。“喝了两年多的三七粉,一直相信江苏广电惠民生活馆的品牌,靠得住,在惠民生活馆买三七,价格便宜不

说,品质起码有保证,而且还有行家指导进补的方法。”住在上海路的任阿姨说,前天她就和三个老朋友打电话订购了三七,今天又特意赶到门店取货,等待打粉。

“去年时常感觉心慌无力、头晕目眩、失眠多梦,朋友说吃点三七好。”居民韩先生说,一大早他就和家人来到了惠民生活馆,订购了13斤三七,并立刻来到打粉处排队。

对多数市民来说,更为看重的是本次滋补节推出的价格。相比目前市场上动辄每斤500元以上的价格,江苏广电惠民生活馆深入云南文山三七核心种植基地带来品种齐全,质量有保证的文山三七,因为去掉了层层提价的中间商环节,其中原价198元/斤的120头三七,特推出“买5斤送2斤”的惊爆价,折合每斤的价格仅为140元。包括20头、40头、50头等在内的多款三七也将以优惠价面向市民开售。

来自海拔1500米以上的原始山林

“如今市面上的部分三七粉多有掺假,面对假三七、劣质三七泛滥的局面,市民真假难辨。”江苏广电惠民生活馆负责人戴经理介绍,“我们的三七均来自云南文山海拔1500米以上的原始山林,经过严格挑选的纯正云南文山原产‘三七’,保证头头都是真正的好三七。”

为回馈市民,江苏广电惠民生活馆的文山三七从“晾晒三七的田间地头”直达南京,一站式现场直销,省去中间费用,60头、纯干“三七”买5斤送2斤,折合仅140元/斤,还提供免费加工打粉服务,为市民提供更大的实惠。来货数量有限,欲购从速!

虫草受热捧 多吃虫草滋补抗疲劳

虫草的功效只有长期坚持服用以及体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客的原因!

虫草性平温和,有双向调节的作用,是一种阴阳双补的滋补品,独特的滋补功效,适量地吃也不会出现上火的情况,能够有效地调节平衡,改善体质,适合一年四季食用。产于西藏那曲的冬虫夏草,生长在海拔4500米的高寒、碱性土壤中,矿物质、微量元素含量丰富,日照充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使这里的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名。

王静阿姨的女儿前一阵刚做完大手术,身体非常虚弱,每天连下楼走走都气喘吁吁,让她特别担心。后来有朋友建议她给女儿买点虫草吃,对恢复大有帮助。王阿姨到商场里一



正品虫草腹面有足8对,而且中间4对足很明显

看,1克都七八百元,太贵了。朋友介绍了江苏广电惠民生活馆,才78元/克起,比市场上便宜多了。她表示:“啥也不如有个好身体重要啊,这次一定要把女儿的身体补好了!”

好虫草看得见“一宽三窄纹理”

虫草虽好,但该如何挑选?惠民生活馆常驻行家齐老先生作出了解答,优质正品虫草的主要鉴别点在于闻起来有“菇”类的香气,有的即使在密封存放许久后,打开还依然会带有一些腥臭味或淡草味,触碰的时候会感觉到略具弹性。如果单看外形的话,正品虫草腹面有足8对,而且中间4对足很明显。掰开后看断面,有明显纹路,呈现出“一宽三窄纹理”特点。

“除此之外,好虫草颜色深浅不一,而且虫体断面呈字母图案,草纹路清晰,虫体饱

满。”值得一提的是,好虫草虫和草的结合处没有过多的杂质,虫草断面有黑色线状物体,呈字母V图案的,为上品。从颜色上来说,如颜色一致,那么虫草一定是用硫磺熏制而成的。一级品虫草水分含量在2%-5%。如果干度不够,多花冤枉钱不说,且水分没了,虫草营养价值也跟着流失了。

江苏广电惠民生活馆的虫草全部都是西藏那曲的正品虫草,由那曲当地人一根一根挖出来,市民可以放心购买。

野山参安精神补五脏 回头客抢着要



“哇,今年这么早就开卖长白山野山参了,简直让人喜出望外,我想预订两支12-13年的特价参。”《本草新编》中记载,野山参性平,味甘,一年四季都可食用。野山参每年的生长期很短,一年当中,8月是生长旺季,当人参籽

变红时,参体的人参皂甙等营养物质含量达到峰值,是采挖的最佳时机。刚挖出来1个月内的野山参,原支原形、原汁原味,安精神补五脏。

由长白山参农直接供货的野山参,支支品相俱佳,参香浓郁,新鲜度和营养价值都非常高,仅8元/克起!一上柜就遭到了回头客的疯抢!首批空运到宁的野山参还有90多支,数量不多了,感兴趣的市民不要错过!

惠民热线:025-66065188
惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)
公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告